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議 事 日 程（１２月定例会） 

 

日程第１ 議案第 42号 高松市立学校職員の服務に関する規則の一部改正について  

日程第２ 報告事項   

 １ 高松市学校施設整備指針（案）について  

 ２ 平成２８年第５回高松市議会定例会答弁要旨について  



 

【平成２８年１２月２２日（木） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会 

 

教育長が、会議録の署名委員に葛西委員を指名。 

 

日程第１ 議案第４２号 

議案第４２号 「高松市立学校職員の服務に関する規則の一部改正について」 

 

学校教育課長から、高松市立小・中学校の職員の病気休暇、特別休暇等の請求等の一

部を学校庶務管理システムにより行うことに伴い、高松市立学校職員の服務に関する規

則の一部を改正することについて説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  現在、休暇中の人は新たに入力し直すのですか。 

○ 学校教育課長  人数も少ないので、教頭が代理入力します。 

○ 委  員  このシステムは以前に取得した休暇の履歴を検索できるのですね。過去の紙 

ベースのデータをシステムに載せていく点が抜けていると、その方が退職するまで検

索できないということになってしまいますので、過去データをいかに取り込むかが重

要だと思います。 

 

 

教育長が、各委員に諮り、原案のとおり可決。 

 

 

 

日程第２ 報告事項 

報告事項１ 「高松市学校施設整備指針（案）について」 

 



 

総務課長から、高松市学校施設整備指針（案）について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  築年数や児童数の増減など様々な要素が絡んでくると思いますが、建て替え 

や改修などを行う学校をどのような優先順位で決めるのですか。 

○ 総務課長  耐力度調査を行いますが、概ね、築年数の古い順になると思います。ただ、 

本市の学校は増築を繰り返しているところがありますので、その棟を一つの校舎と見

たときに、半分以上が４０年以上経過しているものを対象に調査をします。学校とい

うよりは基本的に棟で考えていき、建設年度が近接している棟については、学校全体

も考えながらになります。  

来年度以降、学校施設整備計画を考えていきますが、まずは築年数５０年を超えた 

学校が対象になってきます。 

○ 教育局長  ここ数年、全面的に学校単位で校舎の建て替えをしてきていますが、この計 

画は基本的には学校単位ではなく、一つの校舎の単位でさせていただくようになって

います。先程、委員さんが言われたように、統廃合の場合は学校全体で考えることも

出て来ようかと思いますが、基本的には同じ学校でも校舎の単位で、古いものから手

を付けて行こうというのがこの計画です。 

○ 教 育 長  今後、築４０年以上経過した棟に対して、耐力度調査を行って改築か長寿命

化かを決定していくのですが、その中で各学校がどんな順番でというところは市民の

大きな関心だと思うので、この整備指針よりも次の計画の方が難しく、委員さんが言

われたようにどこからやっていくかが注目されるところだと思います。 

○ 委  員  耐震の工事のときはあくまでも耐震のみだったのですか。長寿命化というの 

は今までは無かったもので、これからの話なのですね。 

○ 総務課長  規模の小さい自治体では耐震と併せて改修を行うところもありましたが、本 

市の場合、工事の対象となる学校が多かったため、耐震化のみを最優先で行い、長寿 

命化は行っていません。 

○ 委  員  近年、改築も何校か行っていますが、高松一高はもう少しで一段落なのです 

か。今、栗林小学校も改築を行っていますね。 

○ 総務課長  今、栗林小学校の全面改築を行っています。また、急増対策ということで多 



 

肥小学校、林小学校の増築を行っており、これからが本格的な長寿命化となります。 

耐震を行っているため強度は一定のものがありますので、長寿命化できる割合はやっ

てみないとわかりませんが、できるものは長寿命化していきます。 

○ 委  員  学校によって、児童数が１，０００人以上の学校から１０人未満の学校まで 

ありますからね。 

○ 教 育 長  耐震の時に外壁の補修をしたところはありますか。 

○ 総務課長補佐  基本的に耐震補強の工事ではその部分のみですので、全体的に外壁の改 

修は行っていません。 

 

 

 

報告事項２ 「平成２８年第５回高松市議会定例会答弁要旨について」 

 

教育局長から、１２月定例市議会での教育委員会関係の質問及び答弁について報告。 

 

＜質疑＞ 

 

（発言する者なし） 

 

 

午前１１時０６分 閉会 

 

 

 

 

 

 

議決事項 

「高松市立学校職員の服務に関する規則の一部改正について」 


